

让人恐惧的除了魔兽 还有……Baby



光荣与耻辱

本报记者 张华玮

欧洲冠军联赛小组赛第六比赛日首日战罢,魔兽德罗巴的发挥足够抢眼,以其现在的状态,中超某些球队想招揽其入麾下,无异于痴人说梦。或许在英超联赛中,蓝军到目前的表现有点不如人意,不过曼彻斯特兄弟在欧洲赛场的给力,更让蓝军和德罗巴多了些英雄的味道。

巴萨早早拿到晋级名额,此轮作战当然是练兵为主,阿森纳也是这么做的。只不过,巴萨人练兵练得更加彻底,却比枪手更像枪手。是的,靠着一帮青训营里的孩子们,巴萨一样可以获得大胜,为周末的国家德比积蓄力量。这样的恐惧和能力,是让许多球队窒息的!甚至都不敢想象这些孩子们的长大,巴萨的统治要到何时是头?

有光荣就有耻辱,作为上赛季的德甲冠军,作为本赛季德甲冠军的有力争夺者,多特蒙德却在主场被马赛逆转,这不仅仅是一场失利。这让一个冠军球队以耻辱的4分小组垫底出局,更让整个德甲联赛无地自容。尽管在生死战之前,多特蒙德大都将信心满满、斗志十足,但随着比赛进程的深入,却是让德国冠军更多的难堪。

这是多么沉重的教训。想要真正成为欧洲的强者,不是一年德甲冠军可以正名的,黄黑军团还有很长的路要走。

巴萨Baby队 让世人震惊

在欧冠小组赛最后一轮比赛中,巴萨主帅瓜迪奥拉派上了9名青训营成员,其中5名是二线球员,这让巴萨首发阵容的平均年龄只有22.7岁,但巴萨依然非常轻松地主场以4:0大胜白俄罗斯的鲍里索夫。第34分钟,塞尔吉·罗伯特托佩德罗直塞球,禁区内推射先下一城。第60分

钟和第63分钟,昆卡连续两次助攻,蒙托亚和佩德罗破门得手。第87分钟昆卡禁区内制造点球,佩德罗射门得手,巴萨获小组头名。另一场比赛AC米兰客场2:2平比尔森。下半时,帕托和罗比尼奥1分钟内相互助攻得分。主队最后4分钟连下两城扳平,获得欧联杯席位。

北京时间昨晨,欧冠开始小组赛最后的争夺。许多豪强不得不使出最后的气力放手一搏,但得到的并不都是好的结果。昨日的绿茵场上,除了晋级的喜悦和出局的悲伤,还有一种情感叫恐惧。恐惧来自切尔西嗜血魔兽的爆发,恐惧来自巴萨Baby队给人的震撼! 张华玮 整理

魔兽德罗巴 助蓝军头名出线

北京时间昨日03:45,2011/2012赛季欧洲足球冠军联赛第6比赛日E组,一场焦点战在斯坦福桥球场展开争夺,切尔西主场3:0完胜瓦伦西亚,魔兽德罗巴梅开二度并助攻拉米雷斯破门,马塔也贡献两次助攻。切尔西获得小组头名出线。德罗巴无疑是本场比赛切尔西获胜的最大功臣,魔兽用表现证明了自己仍然是切尔西最值得信赖的前锋。同组另一场比赛,勒沃库森客场1:1战平根克,勒沃库森屈居小组第二。



三星财产杯古力失冠军

C2

星报影迷团邀您看“阿信”

C4

昨日欧冠战报

- 切尔西 3:0 瓦伦西亚
- 波尔图 0:0 泽尼特
- 根克 1:1 勒沃库森
- 多特蒙德 2:3 马赛
- 巴塞罗那 4:0 鲍里索夫
- 比尔森 2:2 AC米兰
- 奥林匹亚科斯 3:1 阿森纳
- 希腊人竞技 0:2 矿工

韩美：鼎力开启美牙时代

独家聘请国务院津贴教授主诊 率先引进德国仿生美容冠技术

华东唯一三级(国家最高级别)专业整形外科医院韩美整形医院,闪耀在临合肥已造美无数。其高科技美牙中心完美的为数千求美者奉献一口美牙,顾客佳评如潮,纷纷把韩美作为美牙首选机构,到韩美美容已成时尚。韩美美牙中心是安徽地区最具实力的专业口腔美容品牌机构,规模、技术、接诊量业内遥遥领先,鼎力开启了华东地区美牙时代。

国家最高级别专业美牙中心 安徽省内唯一

安徽韩美整形医院,是安徽唯一拥有三级资质的整形美容专科医院,可以独立开展多种高难度整形项目,在安徽地区唯一具有颌面部综合设计修正资质,多领域专家协作,口腔美学修复实力雄厚,资质保证美牙安全,安徽地区别无二家。

独家聘请国务院终身津贴教授主诊 实力保障品质

享受国务院终身津贴的口腔专家孙教授主诊。孙教授是我国美容牙科学的奠基人,荣获“国际美学牙医学突出贡献奖”,中国口腔界唯一一人。出访欧美二十多个国家进行学术交流。顶级美牙专家的倾力加盟,给顾客提供了至高安全的美牙保障。

以“最好的技术做最美的牙”为使命 美牙舍我其谁

在饱受现代工业文明浸染的德国,世界先进的生物医学、医用材料等技术多诞生于此,德国仿生美容冠也水到渠成的成为当今最好的美牙技术,令其他美牙方法望尘莫及。与传统的仿真、烤瓷技术方式相比,德国仿生美容冠具有不拔牙、



无痛苦、牙齿坚固、不出现黑线、与牙龈高度相容、与真牙无二等优点,与口腔各部位的高度相容,美牙效果恒久。